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Optopol ddixactac Poisson - Baotxol unoloyiouol

(1) Eotww {N(t) : t > 0} wa Swodixooior Poisson pe pudud A. No utoloytotel n péon Ty
EIN(t)(N(t) — 1)(N(t) —2)--- N(t — k+ 1)].

(2) Eotww {N(t) : t > 0} o Sradixaocio Poisson pe pudud A. No unoloyto tel 1 cuvdtoxipoven
Cov[N(t), N(s)].

(3) Eotww {N(t) : t > 0} wa Swodixooio Poisson pe pudud A. No unoloyiotel n mdavémta
P(N(t)=kIN(t+s)=k+m), t>0,s>0,k>0,m>0.

(4) Eotww {N(t) : t > 0} wo Swdwwaocia Poisson pe pudud A. No unoroyiotel n mdavdtnta
P(N(t) eivou meprttoc), t > 0.

(5) Tno¥étouue 6Tt meldteg @idvouv oe wa tednela oOUpwva ye Wio Swdxacta Poisson e
ovlud 8 merditeg Ty Wpa. No utoloyiotoly Tar oxdhovdas

(o) H péon ) xa 1 Stomopd tou aprduod twv Telatdv mou unaivouv otny tedmela
u€oo ot €var oxTdmEo Aertovpyiag tne Tedmelag.

(B") H movotnto xoveic mehdtne vor un unet oty tedmelo tor teAeutabor 15 Aentd pLog
epYdoWNG UEQAC.

(y) H GLVBLOUAVGT] TOL 0ELIUOL TV TEAATMY TTou pmatvouy oty Tednelo uetadd 9.00
xou 11.00 xou tou opriuol Twv TEAATOY Tou unabvouv oty TeEdmela TV Bl pépa
ueto€V 10.00 %o 11.00.

(8) H ouvbioxdpoavon tou aptiuol twy telatédv tou urnoaivouv otny tedmelo uetadd 9.00
xow 11.00 xou Tou aprduod TV TEAATOY Tou Unaivouy 6Ny Tednela TNV ETOUEVY uépa
peto€ 10.00 »an 11.00.

(6) Ocwpotye {Ny(t) : t > 0} xou {Na(t) : t > 0} duo aveZdptnrec Swdinaoiec Poisson e
ovduolc Ay xar Ag avtioTorya. ‘Eotw A; va etvan o aprdudc v yeyovdtwy ot dadixaocto
{N;(t)} mew to mpwTO YEYOVOS BTNV GAAY Sradixacio, § = 1, 2.

(o) Na umoloytotolv ot cuvapthoele mdavotnrog twy A;, 1 = 1,2.
(B) No eZetaotel av ov Ay xou Ag ebvon avedptnrec.



